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Анотація. Розглянуто особливості розробки повністю функціонального програмного 

продукту у вигляді вебсайту репетитора інформатики, який відповідатиме всім 

стандартам якості сучасних освітніх сервісів. 

Ключові слова: вебтехнології, вебсайт, інформатика. 

 

DARYNA MURZA, KATERYNA DUBYCH. THE FEATURES OF DEVELOPING A 

WEBSITE FOR A COMPUTER SCIENCE TUTOR 

Abstract. The article considers the peculiarities of developing a fully functional software 

product in the form of a website for a computer science tutor that will meet all quality standards 

of modern educational services. 

Key words: web technologies, website, computer science.  

 

Вебсайт репетитора інформатики має на меті забезпечити ефективну комунікацію 

між репетитором та учнями, а також надати учням доступ до навчальних матеріалів та 

ресурсів. 

Реалізація функціоналу вебсайту репетитора інформатики включає в себе розробку 

різноманітних інтерактивних елементів і модулів, які забезпечують зручність 

використання, ефективну комунікацію та високу функціональність ресурсу. Основні 

аспекти включають автоматичне розширення текстових полів, мобільну навігацію, 

плавне прокручування сторінки, а також інтеграцію різних систем. Кожна з цих функцій 

спрямована на покращення користувацького досвіду, оптимізацію навчального процесу 

та забезпечення безперебійної роботи сайту. Використання сучасних технологій та 

методологій у процесі розробки дозволяє створити адаптивний, безпечний та зручний у 

використанні вебсайт, який задовольнить всі потреби як репетитора, так і його учнів. 
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Відповідно стек технологій для розробки сайту для репетитора інформатики 

виглядатиме так: 

1. HTML – для реалізації структури та архітектури сторінки. 

2. CSS – для стилізації сторінки та формування елементів дизайну. 

3. JavaScript – для програмування та зв’язування всіх елементів сторінки, реалізації 

динамічних функцій вебсайту.  

Використання цих технологій дозволить створити адаптивний, функціональний та 

зручний у користуванні вебсайт, який забезпечить ефективну комунікацію між 

репетитором та учнями, надасть доступ до навчальних матеріалів та ресурсів, а також 

забезпечить можливість проведення дистанційних занять й інтеграцію з різними 

платіжними системами в майбутньому. JavaScript, HTML та CSS є базовими 

технологіями веброзробки, що дозволяють створювати сучасні та ефективні вебдодатки, 

які відповідають всім вимогам користувачів. 

Під час створення вебсайту репетитора інформатики реалізовано кілька важливих 

етапів, а саме [1]: 

1. Визначення мети та завдань вебпродукту. 

2. Розробка структури. 

3. Створення графічних макетів. 

4. HTML-верстка. 

5. Програмування та контроль якості. 

6. Введення в експлуатацію та оптимізація. 

Основними елементами навігаційного меню розробленого сайту є: «Про мене»,  

«Мої класи», «Ціни», «Розклад уроків», «Контакти», «Відгуки». Це меню дозволяє учням 

швидко переходити між різними розділами сайту та ефективно працювати з наданими 

матеріалами. 

Щодо особливостей функціоналу, то вебсайт репетитора інформатики включає 

можливість: ознайомитися зі змістом навчальних занять, що також дозволяє додатковий 

їх перегляд у вільний від занять час; самостійного планування розкладу занять в 

відкритому віртуальному календарі сайту; обирати платіжну систему та цінову політику; 

записатися на навчання чи задати запитання репетитору через вебформу, дані з якої 

зберігаються у локальному сховищі браузера; лишити відгук про заняття, репетитора. 

Використання вебтехнологій у позаурочній діяльності вчителя інформатики 

відкриває значні можливості для підвищення якості освіти, розвитку інтерактивного та 

індивідуалізованого навчання. Інтернетресурси, цифрові платформи та інструменти для 
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організації спільної роботи дозволяють вчителям забезпечувати учнів додатковими 

матеріалами, спрощують обмін знаннями та розвивають навички самостійного навчання. 

В умовах сучасної цифрової епохи застосування вебтехнологій стає необхідним 

елементом навчального процесу, який підвищує ефективність комунікації та стимулює 

інтерес учнів до навчання. Це сприяє не лише академічним досягненням, а й формуванню 

в учнів інформаційної грамотності та ключових цифрових компетенцій, що є основою 

для успіху в майбутньому. 
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